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SALA DAS SESSÕTS U DE SETEMBRO DE 2017.
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FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. .loão Pessoa/RN, Ata da 20'
(vigésima) sessão ordinária da 53" (quinquagésima terceira) legislatura do 2"
semestre do ano de 2017 da Câmara Municipal de Cel. .loão Pessoa/RN. Pelas
19:00 horas do dia 14 (quatorze) de setembro de2017 (dois mil e dezessete), no
Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel.
t^: 11-^^ . rrtxt c^L ^ rr." -^:..l^.-^i^ I II^--.-J^-, r'---^i--^ r) ^t- --*^ ,t--- -:.-- -l.,uau rç55uir^t\. JUU d rlçsruÉllLra uu v çrcauur. l'laIlL|SLU Nutr§t tu /'II UI lllr uE

Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: .laçiro Caboclo da Silva e

Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os seguintes
Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, .Iaciro Caboclo da Silva, Maria das
Graças de Carvalho. Hilderlandio Rodrigues Alves. Jose Severiano de
Figueiredo Maia JÍrnior, José Alves do Nascimento, Rafael Carvalho Moreno e
Wellison Carlos de Carvalho. Verificando o no de quórum Regimental o Sr.
Presidente declara aberta a presente sessão ordinária e em seguida da Boas
vindas a todos e registra a preserça Cleide esposa do colega Wellison Carlos de
Carvaiho, katsom Miguel e os Guardas ivíunicipai <ie cei. ioão Pessoa e os rie
São Miguel/RN. Em seguida o Sr. Presidente comunica ao plenário que vai
iniciar o lo expediente e determina o lo Secretário fazer a leitura da ata da
sessão anterior a qual depois de lida o Sr. Presidente submete em discussão em
seguida submete em votacão sendo aprol'ada por unanimidade. Terminando o lo
Expediente inicia-se o 2o. Em seguida o Sr. Presidente apresenta os
requerimentos de n" 47,48 e 4912017 da vereadora Maria das Graças de
Carvalho e em seguida determina a mesma para fazer a leihua. Requerimento de
no 4712014 de 14 de setembro de 2017 . NO USO DE SIIAS
PRITRROGA'I'IVAS RLGIMIIN'I'AIS E LlrGAlS, REQUER A VOSSA
EXCELÊNCIA, APÓS ANUÊNCTA DO PLENARTO, O ENVIO DO
PRESENTE EXPBDIENTE AO PREFEITO NIUNICIPAL
SOLICITANDO DO EXCELENTÍSSTUO PREFEITO MTINICIPAL E DA
EXCET ENTÍSSTUA SE'NHOB.A SF'CBJTÁRLÂ^ MUNICIPAL DE'
EDUCAÇÃO O TR{NSPORTE ESCOLAR PAR{ TRANSPORTAR OS
ALUNOS DA COMUNIDADE DO SALGADO E DAS GROTAS A É A
ESCOLA MTINICIPAL ESCOLÁSTTCA NfiNES DA SILVA.
Requerimento den'4812017 de 14 de setembro de 2017. NO frSO DE StrAS
ATRTBUIÇOES REGIMENTAIS B NA FORMA DA LEI, VEM
RESPEITOSAMENTE REQUERER A VOSSA EXCELÊNCTA, APOS
AN'LTÊNCIA DO PLNÁRIO, O EN!'IO DO PRESENTE EXPEDIENTE
AO PREFEITO ML]NICIPAL, SOLICITANDO DO EXCELENTISSIMO
Df,tDtr['l-l-íl 1.rl \:Ií-rD r r E n.r t]\.í-rrrtr\rJI Lri\J ',.-,.-.,.?AL E DA EXCELE}iTISSW,A SE}JIIORA
SECRETÁRIA MrD{rCrpAI_, DE EDUCAÇÃO n CONTR{TAÇÃO DE
LTM AÜXILIAR DE SECRETARIA PARA A ESCOLA MI]NICIPAL
ESCOLÁSTICA NUNES DA SILVA. Requerimenro de n" 4912017 de 14 de
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setembro de 2017. NO USO DE SIIAS PRERROGATMS
RBGATENTAIS E LEGAIS, REQUER A VOSSA EXCBLÊNCIA, APÓS
ANTÉNCTA DO PLENARIO, O ENVIO DO PRESENTE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MT]NICIPAL SOLICITANDO DO EXCELENTÍSSIMO
PREFEITO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UNI QI-IEBRA MOLAS
EMFRENTE A ESCOLA MUNICTPAL ESCOIÁSTICA NTTNES DA
clrr rr. r---- ,^---:l- -:l-,-.- ---,--- l:---:^ --o a^/"t/\lt l-Jf l- v,\. Lllr ScBulua u Jl. rrg5lu§lltE aplgsEr[a u rulu.1çau tt )vtLvl t ul)
vereador Hilderlandio Rodrigues Alves e determina o mesmo fazer a leitura.
lndicaçâo de n" 50/2017. INDICO AO SR. PREFEITO MTINICIPAL
CRIAR A LEI DE PLANO DE CARREIR{, CARGOS E YENCIMENTO
COM A TTNITICAÇÃO DA GLTARDA MLiNICIPAL (GUARDA
NT TNICIPAL \TIGIA) DO NÍTINICIPTO DE CEL. JOÃO PESSOA/R}[.
OBSERVANDO AS COMPETENCIAS ESTABELBCIDADAS NA I,EI
ORDINÁRIA FEDERf\L N' 13.022 DE 08 DE AGOSTO DE 2014.
Terminando a leitura dos requerimentos o Sr. Presidente apresenta o Parecer da; ^ ^-COivÍiSSAO DE LEGISLAÇAO, i-úSTiÇA E REDAÇAO FII\{AL. Em seguida
passa a palavra para o Vereador Rafael Carvalho Moreno para o Mesmo fazer a
leitura do Parecer da comissão. Parecer da comissão de Legislação. .lustiça e

Redação Final sobre o Projeto de Lei n' 0412017, qLre dispõe sobre as Diretrizes
para a F.laboração da Lei Orçamentária de 2018 e da outras providências. O
Projeto de Lei esta perfeitamente de acordo com o que determina a Constituição
Federal, observando, tarnbém o que dispõe a Lei orgânica do Município e nas
normas contitlas na Lei Complementar Federal no I 01, de 04 de maio de 2000. O
Projeto de Lei ora analisado preenche todos os aspectos de legalidade,

.jurisdicionalidade e constitucronaiidacie zelando peia tecnrca redacionai-
conclusão logica e plena estrutura gramatical. Em consequência resolve esta
relatoria exara seu parecer de lbrma favorável à tramitação e aprovação da
matéria apresentada. Em seguida o Sr. Presidente apresenta o Parecer de no

0112017 da COMISSÂ^O DF FrNANÇAS, OF-ÇAMENTO, FTSCALIZAÇÃO E
DEFESA DO CONSUMIDOR. E termina o Vereador Jose Severiano de
Figueiredo Maia Júnior para fazer a leitura. Parecer de n' 0ll20l7 EMENTA:
DISPÔE SOBRE A LDO - LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA
PARA O EXERCÍCIO FIÀNACEIRO DE 2017, E DA OLTTRAS
PROVIDÊNCIAS. Da analise, constam que as ações prioritiirias e as
respectivas metas da Administração Publica Municipal para o exercício de 2018,
estão em conÍbrmidade com o PPA, enteodendo que a matéria merece o apoio
desta edilidade, opil1o favorável a tramitação do Projeto. Após a leitura o Sr.
PtccidpnÍc crrhnr+lq n nrniata .lo I oi rro n{ IrntT nf spÃf §flDDF ,f t nílJl'rvlrrlrv v yrvJúaw i,aú i-úl ii V itLVt t jltitii -\rir rr\iirrri- ;l iJTt\i

LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA PAR{ O EXERCÍCIO
FIANACEIRO DE 2018, E DA OUTR{S PROVIDÊNCIAS junramenre com
os parecer das çomissões em disçussão ninguém se manifesta submete em
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votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente
apresenta o parecer da Comissão LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAI- em seguida passa a palavra para o Vereador RaÍaei Carvalho Moreno
para o mesmo fazer a leitura. Parecer da Comissão Legislação, Justiça E
Redaçâo Final sobre o Projeto de Lei n' 005/2017, DISPÕE SOBRE A

*:'lo^YÍoÇ3o^,rlT*.-1P,*II***1.^.Ir.lll9.o?l__ql9Y_lDJrf.LL{I- fr Lr,/l rrr t rtAJ rl1lrY r1,,r--\\_t/r.J \u,lrurillc HrullL, uE r

acentuado o dito Projeto, insinuando que dita matéria fortalece as atenções já
desenvolvidas pela politicas de assistência Social as gestantes, crianças na
primeira infância e suas famílias, alem de progredir nas estratégicas de apoio a

familia e no desenvolvimento infantil. O Projeto de Lei ora analisado preenche
todos os aspeÇtos de legalidade, jurisdicionalidade e constitucionalidade zelando
pela técnica redacional, conclusão logica e plena estrutura gramatical. Em
consequência resolve esta relatoria exara seu parecer de forma favorável à
tramitação e aprovação da matéria apresentada. Em seguida usou da palawa o
vereador Jose Severiano <ie Figueirecio iViaia Júnior que ciiz cia todo seu apoio
aprovação do Projeto de Lei no 00512017. Tambem o vereadorJaciro Caboclo da
Silva usou da palavra e da boa noite a todos os presentes e diz que diante da
necessidade da aprovação do Projeto de Lei no A0512017, pede dispensa do
parecer da Comissão De Finanças. Orcamento- Eiscalização e DeÍ'esa Do
Consumidor. Usou da palavra Rafael Carvalho Moreno que é a favor da
dispensa do parecer da Comissão De Finanças, Orçamento, Fiscalizaçâo E
Det'esa Do Consumidor, de acordo com ele esse Projeto de Lei trará grandes
beneficios para a populaçâo além de gerar empregos para município. Usotr da
palavra a vereadora Maria das graças de Carvalho seguncÍo ela não e sô o
Presidente da Comissão que deve ter çonhecimento sobre o projeto de lei no

40512017 e sim todos os Vereadores, mesmo sendo a favor da aprovaçâo do
projeto, a Vereadora deixa claro que deveria ave uln responsável pelo projeto
nesta casa Legislativa p*a da um esclarecimento sobre o mesmo. trm seguida o
Sr. Presidente submete a dispensa do parecer da Comissão De Finanças,
Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor em votação sendo aprovado
por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete o Projeto de I-ei no
00512017, DISPÕE SOBRE A AUTORTZAÇÃO PARA ABERTURA DE
CREDITO ADICIO\AL ESPECIAL E D.i OT TR{S PRO\]DÊNC'IAS
juntamente com o parecer da comissão em discussão ninguém se manifesta
submete em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Vereador
I{ilderlandio Rodrigues Alves usou da palavra que da boa noite a todos os

^!"êcên!êc 
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aprovação de todos os seus colegas. Em seguida o Sr. Presidente passa apalavra
para o Guarda Municipal de São Miguel que faz um esÇlarecimento sobre a LEI
DE PLANO DE CARREIRA, CARGOS E \,'ENCTMENTO COM A
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UNIF'ICAÇÃO DA GTIARDA MI]NICIPAL (GTIARDA NILINICIPAL
\.IGIA) DO N{UNICIPIO DE CEL. JOÃO PESSOA/RN, deixando claro a
sua importância para toda a população deste município. Em seguida o Sr.
Presidente passa a paiavra para a vereadora Maria das Graças de Carvalho
Parabeniza a indicação de n' 50/2017 do vereador Hilderlandio Rodrigues Alves
tendo seu total apoio e tambem pede a todos os colegas a aprovação dos
---..^-1.-- ---.^^ J-- -^^t- -^..:-,- ^ c.- rt -^il-.-.^Ig{,lugllllttr lus aptEsg t"duu5 ÍJçlit lllÉ5 ta. EI StsBulua u Jt. rlcSlu§lltE
apresentouum oÍicio de n" 139/2017, coronel João Pessoa/RN,06 de setembro
de 2017. Do Gabinete do Prefeito e determina o lo Secretári o fazer a leitura.
OÍicio de n'13912017. Remeto a vossa Excelência e demais Vereadores o
Prqieto de Lei do Poder Executivo, em anexo que visa disciplina legal do Plano
Plurianual do Municipio de Coronel .Toão Pessoa,&.N, para o Quadriênio 2018 a
2021. Feito a leitura do oficio o Sr. Presidente encaminha para a COMISSÃO
DB LEGISLAÇÃO, JIISTIÇA E REDAÇÃO FINAL. Em seguida usou da
palavra o Vereador Antônio Lirna de Carvalho que fez uma Moção de Pesar
verbalmente aos Íamiiiares cie Francisco <ie assis da Siiva (mais conheci<io por
Kim) e aos Familiares de Francisco Veridiano Felix da Silva (mais conhecido
por Nanam) pelo seu falecimento no dia 02 de setembro de 2017. Ordem do
dia: em seguida o Sr. Presidente submete em votação os Requerimento de n"
47,48 e 4912A17. Requerimento de n' 4712014 de 14 de setembro de 2A17.
REQUER A YOSSA EXCEI,ÊNCIA, APÓS ANTÉNCIA DO PLENARIO,
O ENVTO DO PRESENTE EXPEDIENTE AO PREFEITO NILTNICIPAL
SOLICITANDO DO EXCELENTÍSSTTUO PREFEITO MUNTCIPAL E DA
EXCELENTÍSSTUA SENTIORA SBCRETÁRIA MUNICIPAL DE
EDLICAÇÃO O'I'RAN§POR'I'E trSCOLAR PARA RANSPORI'AR OS
ALUNOS DA COMTINTDADE DO SALGADO B DAS GROTAS ATÉ A
ESCOLA MTINICIPAL ESCOLÁSTICA NTTNES DA SILVA.
Requerimento de n' 4812017 de 14 de setembro de 2017. REQUERER A
VOSSA EXCFL- NCI.{,.A^PÓS ANUÊNCLÂ^ DO PI NÁPJO, O ENYIO DO
PRESENTE EXPEDIENTE AO PREFEITO MTINICIPAL,
SOLICITANDO DO EXCELENTISSTMO PREFEITO MTINICIPAL E DA
EXCELENTÍSSTNNI SENHORA SECRETÁRTA MT]NICIPAL DE
EDTICAÇÃO A CONTRATAÇÃO DE LIM AT]XILIAR DE SECRBTARTA
PARA A ESCOLA MUNICIPAL ESCOLASTICA NLINES DA SILVA.
Requerimento de n' 4912011 de 14 de setembro de 2017. RtrQtiER A VOSSA
EXCELÊNCIA, ApÓs AN[]ÊNCIA Do PLBNARIO, o ENv-to Do
PRESENTE EXPEDTÊNTE AO PREFETTO MTJNTCIPAL
crtr Íí-rr { \'rlír trír Evr[-r rt'r-íssrrtrt DDEEDT-rít t,r! \'trrD t r .t\r\rIJr\-a l, \, lJir\ r-lJrf ,! I rrJ\rrtrra-, I t\rJrlJlr\, ^ltL'-rr\-r

CONSTRITÇÃO OS trM QTTEBRA MOLAS EMFRENTE A ESCOT.A
MT]NICIPAL ESCOLASTICA NUNES DA SILVA. Sendo aprovados por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em votação a lndicação de
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N" 5OI2OIT,INDICO AO SR. PREFEITO MUNICTPAL CRIAR A LEI DE
PLANO DE CARREIRA, CARGOS E VENCIMENTO COM A
I]NIFICAÇÃO DA GUARDA MTTNICIPAL (GTIARDA MUNICIPAI,
VTGIA) DO MUNICIPIO DE CEL. JOÃO PBSSOA/RN. Sendo aprovados
por unaninlidade. Em seguida a Vereadora Maria das Graças de Carvalho pede a
palavra e fez um requerimento verbalmente sobre o microfone sem fio, segundo
-1- - --:--.-r f,-- - -- r- -t- --- -:-:------ - -:---- -..:t:eia u i'r'ricioiuiie devç iicat'rio picilaÍiú lro caso üe aiguiii !isilaiiiÉ qLiisEI tiliiizar.
Em seguida o Sr. Presidente agradece a todos os presentes e declara enceÍrada a
Sessão Ordinaria, convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu,
Marcia Greiga Nunes, Secretária. Lawei a presente ata que vai por mim
assinada e pelos Yereadores Presentes.

Presidente

\\x\cq-\À. C.ag\sx \\\)Nc= Secretária

I 
o Secretario

2o Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 14 de setembro de 2017.
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Compareceram a esta Ssssão ordinríri4 reatt.z;ada no dia 14 de setembro
2017, as 19;00 horas, na sede da Cârnara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN.
Comparecerarn os seguinles Vereadores:

02

03

04

05
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